6. KAPITOLA 157

6. V pravouhlom trojuholniku sa podiel velkosti kratSej odvesny a prepony rovna 0,6. Druhéa

odvesna ma velkost 40 cm. Aky je obvod trojuholnika?

(A) 120 cm (C) 150 i
(B) 210 cm (D) 160 c

7. Deti ptstali Sarkana na snare dlhej 50m. V istej chvili odhadli uhol napnutej ntry od vodorovnej
roviny na 30°. Ako vysoko letel sarkan v tej chvili?
(A) 45m (C) 30w
(B) 40m (D) 25m
8. Povrch rota¢ného kuzela je 487 dm?, priemer podstavy je 80 cm. Aky uhol zviera strana kuZela
s rovinou podstavy?
(A) 60° (C) 40°
(B) 45° (D) 30°
9. V pravouhlom trojuholniku ABC s pravym uhlom pri vrchole C je dizka prepony 15 cm, uhol
3 = 40°. Pomocou ktorého vztahu sa da vypocitat dlzka strany b = AC?
1("
(A) sind0° = % (C) sin40° = —6‘3
b 15
(B) cos40° = G (D) cos40° = >
10. Pravouhly lichobe7nik ABC'D mé4 kolmé rameno AD, |AD| = 4cm. Mendia zékladiia je CD,

|CD| = c. Vig&ia zakladiia ma dizku |[AB| = ¢ = 8cm. Potom uhol 8 pri vrchole B sa d4
vypocitat zo vztahu

_ £ 4
(A)cosﬂ—Q—zl-. (C)tgﬁZS—c'
(B) tgﬁ:S;C (D) sinﬁ:S_c.
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